28 HOs16pA.
KnaccHas paboma.

[l4enbHUKoBa BarneHmuHa
AHOpeegHa

Yyumerb HavyarbHbIX
Kraccos

MBOY KCOL Ne4 z.KuHzaucenn




F=1 38
24-1= +28

Ha ckonbko >,< ?
Bcero -7

39=30+9
]




|. [ToAroToBKa MAOLLAAKMU K CTPOUTEADBCTBY

2. 3aknagka dovHaameHTa

3. FloarotoBka pacTtBopa ansg 610oKoB

4. YcTaHoBKA OOYHbLIX CTEH

5. YcTaHoBKaA KpbILLUY U TPYObI













48=40+... 5+80=...

96=... +06 B9=1H



48=40+8 5+80=85

96=90+6 39=30 +9
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P=2+5+2+5=14 (cm)



11-6=95



12-8=4



11-9=2



14-9=5









SAOAYA

[1na npurotoBneHna pacteopa Ang
Knagku Kknprnvmva Heobxoammo 12 Kr
NecKka, a LeMeHTa Ha 6 KI MeHbLLe.

CKOMNbKO HY>XHO KUorpamMmoB
LeMEHTa anga pacrteopa?




SAOAYA

[1na npurotoBneHna pacteopa Ang
Knagku Kkmprnmda Heobxoammo 12 Kr
Nnecka, a UeMeHTa Ha 6 KI MEeHbLLE.

CKONbKO BCEro KMNorpaMmmoB LIEMEHTA
M necka Hy>XHo ans pactsBopa?




PelueHne

1)12-5=7 (Kr) uemeHTa.
2)12+7=19(kr)

OTBeT: 19 Kr UEMEHTA N NecKa HY)XHO aNa pacTBopa




[1-18 -|9]=
%/5+ -

. ' .
Coiaano 8 npobrn s sepcum nporpammist "BuaeoMACTEP™

B nonnoi acpown 3100 wa nwck 1e Gyaer. VIDEQ-CONVERTER.RU






Coanano 5 npobro# aepcumn nporpamme: "BuaecMACTEP™
B nonnow scpown ITon magnucw ne dyasr. VIDEO-CONVERTER.RU




[lepBbIN OTBETUN: «FI LI,eJ'I b”7| ,D,eHb
TAdCKdJ1 HEHABNCTHbIEe KaMHW

Bropon otBeTun. «FI .D,O6POCOBeCTHO
BbINOSHAN paboTy»

A TpeTuin oTBeTUN. «FI CTpOM” XpaM»






